



## 我的“自画像”

九方小学四(3)班 彭周堉 证号:24031170122 指导老师:王珊

风驰电掣间,一道身影嗖地掠过,您猜那是谁?让我来为您揭开他的神秘面纱吧!

他,身姿挺拔如松,瘦削而矫健,脸上洋溢着青春的帅气。眉毛浓黑,仿佛是大自然最得意的墨画。那双眼睛,亮得像夜空中最亮的星,闪烁着智慧与活力的光芒。鼻子微微圆润,下方藏着一张能说会道的巧嘴,总能让周围的人笑声连连。

在校园里,他是赫赫有名的“小飞豹”。每当“各就各位,预备,跑!”的口令响起,他就像被释放的闪电,瞬间穿越赛道,校运会的一百米、二百米赛道上,冠军的荣耀总与他相伴,从此,“小飞豹”的称号不胫而走。不过,他也有小烦

恼,正为那50米的七秒大关努力冲刺呢!

他不仅跑得快,心也暖得像春日阳光。同学小北忘带笔时,他二话不说,递上两支珍藏的好笔;偶遇老奶奶求助,他更是慷慨解囊,用零花钱为老奶奶送去温暖。这样的他,是不是让人心里暖洋洋的?但话说回来,“小飞豹”也有急躁气的时候,遇到不顺心,就像小狮子一样控制不住自己的情绪。朋友们常劝他:“慢下来,世界更精彩。”他也在努力,想要成为更加沉稳的自己。

说到这里,您一定猜到了吧?没错,那个风一样的男子,就是我——一个既帅气又热心,还带点“豹”性子的“小飞豹”!

## 小猪钓鱼

九方雪峰学校二(1)班 文或羲 证号:24031200038 指导老师:赵慧

星期天,阳光明媚,小猪哼着歌儿来到河边钓鱼。嘿,没过多久,水面就泛起了一圈圈涟漪,一条大鱼乖乖上了钩!小猪乐得眼睛眯成了月牙儿。

他小心翼翼地提着大鱼,心里琢磨着:“这么好的鱼,送给谁呢?对了,小兔子最喜欢分享快乐了!”小猪蹦蹦跳跳地往小兔子家跑去。

“咚咚咚”,小猪敲响了三兔子的门。“小猪哥哥,快进来,今天怎么有空来找我呀?”小兔子热情地迎接。小猪笑眯眯地说:“小兔妹妹,我有一个惊喜给你——看,这是我刚钓到的大鱼!但我想你可能不爱吃,你知道谁喜欢吗?”

小兔子眨眨眼,说:“哎呀,这鱼呀,小猫弟弟肯定爱得不得了!”

小猫一拍脑袋:“对对对,我怎么没想到小猫呢!”说完,他就急匆匆地向小猫家跑去。

到了小猫家,小猪轻轻敲门:“小猫弟弟,开门呀,我有好东西给你!”小猫打开门,一见到大鱼,眼睛亮了起来:“哇,好大的鱼!小猪哥哥,你真是太贴心了!”

小猫感激地接过鱼,拉着小猪的手说:“小猪哥哥,你这么好,我们做朋友吧!”小猪笑得合不拢嘴:“那当然,我们是最好的朋友!”

虽然小猪原本不打算留下,但在小猫的热情邀请下,他还是不好意思地答应了。就这样,两个小伙伴手拉手,一起走进了小猫温馨的小屋,开始了他们的欢乐时光。

## 我的好朋友

市二中附属小学2214班 马润伊 证号:24042560407 指导老师:曹雅琪

“安安,安安!”瞧,那位笑靥如花,像春风一样跑来的小女孩,就是我的超级好朋友——涵涵啦!

涵涵今年八岁,已经是三个年级的小小探索家了。我呢,也是八岁,不过还在二年级慢悠悠地享受我的童年时光,因为呀,我比她晚来了十个月的世界旅行呢!她高高瘦瘦的,就像是森林里最挺拔的小树苗,一头卷发如同金色的瀑布,总爱编成两条小辫子,走路跑来,它们就像两只快乐的小精灵,蹦蹦跳跳个不停。

涵涵的眼睛,哎呀,简直就是两颗夜空中最亮的星星,又大又黑,闪烁着好奇与友善的光芒。她的嘴巴小巧玲珑,像镶了一颗熟透了的樱桃,说话的时候总是慢条斯理,甜甜的,让人

听了心里暖洋洋的。还有她那红彤彤的脸蛋,就像秋天里最诱人的苹果,看着就让人想咬一口,真是可爱极了!

我们俩就像是连体婴儿,整天腻在一起。画画的时候,我画了一只胖嘟嘟的兔子,涵涵一看,眼睛立刻亮成了两盏小灯笼:“你画得太棒了!能教我吗?”我乐呵呵地说:“当然可以,我们是好朋友嘛!”于是,我们肩并肩,一笔一划,画出了属于自己小兔子王国,开心得在房间里转圈圈,好像整个世界都跟着我们一起跳舞。

和涵涵在一起的每一天,都像是涂满了最鲜艳的红色,充满了无尽的快乐和温暖。我暗暗许愿,不管未来路有多远,我们都耍手牵手,一直是最好的朋友,直到永远!

## 亚马逊雨林奇遇记

炎陵县芙蓉学校1909班 刘宇威 证号:24101880017 指导老师:邹琪

暑假一到,我和弟弟,还有那位无所不能的表哥,怀揣着对未知世界的好奇,跟随一位经验丰富的向导,踏入了神秘莫测的亚马逊热带雨林——那片占据南美洲广袤七百万平方公里的绿色王国,被誉为“地球之肺”的生命奇迹之地。

一踏入这片秘境,我仿佛穿越到了另一个世界。五彩斑斓的大蓝闪蝶翩翩起舞,引领我们进入了一个色彩斑斓的梦幻世界;而枝头上一群鸚鵡身着华丽外衣,正欢快地享用着自然的馈赠,它们的欢声笑语,让雨林充满了生机与活力。

不久,一条蜿蜒的河流横亘在我们面前,向导提议乘船深入探索。于是,我们利用枯木巧手制作了一艘简易小船,随着水波轻轻摇曳,向导一边划桨,一边为我们揭开雨林的神秘面纱。表哥却按捺不住好动的心,拉着弟弟玩起了“捉鱼大作战”,结果弟弟一个不留神,成了

“落汤鸡”,引来一阵紧张与欢笑交织的小插曲。

夜幕降临,我们在星空下搭起帐篷,围坐在篝火旁分享着一天的奇遇。正当我们沉浸在梦乡之时,一阵突如其来的猛兽咆哮划破了夜的宁静。月光下,一个庞大的身影悄然逼近,是豹子!我们屏息凝神,生怕惊扰了这位不速之客。就在这千钧一发之际,表哥的一个“响屁”意外地成了我们的“救命稻草”,豹子惊慌失措,落荒而逃,留下我们一群人在帐篷里捧腹大笑。

接下来的日子里,我们携手并肩,克服了重重困难,不仅见证了雨林的壮丽与神奇,更学会了在困境中相互扶持、共同成长。这次探险,不仅让我们的视野更加开阔,心灵得到了洗礼,更深刻体会到了团队合作的力量。在未来的日子里,这段宝贵的经历将成为我们心中最闪耀的星光,指引我们勇往直前,探索更多未知的世界。

## 欢乐研学记

天台小学2007班 马子淳 证号:24040090018

在一个阳光明媚、微风轻拂的早晨,我兴冲冲地来到了美丽的悠移山庄,参加一场别开生面的社会实践活动。集合的哨声一响,我们就是一群快乐的小鸟,在工作人员的带领下,飞向了各种有趣的活动。

最让我兴奋不已的是“欢乐摸鱼”环节。想象一下吧,几十个小伙伴站在池塘边,随着教官一声令下,大家像一群勇敢的小鸭子,“扑通扑通”跳进水里,水花四溅,仿佛开出了一朵朵金色的向日葵,热闹极了!我没有直接冲进鱼群,而是聪明地沿着岸边悄悄搜索,就像小侦探一样。

突然,眼前一亮,一道银光在水边一闪而过,是鱼!我心里那个激动啊,猛地一伸手,嘿,这家伙还挺机灵,扭身就溜。正当我有点小沮丧,天空飘来一朵调皮的云,把太阳公公藏了起来,我的心里也暗暗打起了鼓。就在这时,脚下传来轻微的触感,难道是我毫不犹豫地弯下腰,手疾眼快地一抓,哈哈,果然是一条活蹦乱跳的鱼!我高兴地抱着它转圈,仿佛赢得了全世界。再抬头看,云已远去,阳光重新洒满大地,我的心里也充满了温暖和光明。

除了摸鱼,我还挑战了“珠行千里”的团队协作,参与了“鼓动人心”的欢乐游戏,更在十岁生日礼上收获了成长的喜悦。这次研学之旅,不仅让我放松了心情,更让我懂得了坚持的力量。满载而归的路上,我满心期待着下一次的探险,这样的活动,真是让人回味无穷!

**绘画作品**  
**龙**  
尚格小学1903班 彭星铭  
证号:24040270991



## 唐老鸭

市二中枫溪学校小学部东校区2104班 陈韬祯  
证号:23020490044



# 搞不清乘车点,旅客走错车站

### 只有“G”字头车票在株洲西,其他均在株洲站

**本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴萍 通讯员/包卫华)** 昨天,旅客陈先生持D7464次(06:48到/06:50开)车票早早来到株洲西站候车,可眼看开车时间临近,车站却不通知他检票进站。陈先生急得向工作人员求助,才发现原来自己走错了车站。

记者从株洲西站了解到,随着暑运高峰的到来,

像陈先生这样跑错车站的旅客比之前有所增加。因为两个车站相距比较远,一旦走错了,旅游多半因赶不上火车而耽误行程。

据西站工作人员介绍,这部分走错地方的旅客都是购买了D(“动”车组列车)、C(“市”郊旅客列车)、S(“城”际动车组列车)、Z(“特”别快速旅客列

车)、T(“快”速旅客列车)、K(“直”达特别快速旅客列车)字母开头的车票均在老站“株洲站”乘车,株洲西站目前只开行“G”(“高”速动车组)字头列车。

另据记者了解,为减少早班车旅客站外等候时间,株洲西站将每日开门营业时间提前10分钟,早上06:40旅客即可进站候车。

## 大学生“三下乡”

▼近期,湖南铁道职业技术学院暑期“三下乡”基层服务实践团的32名大学生志愿者们,走进井龙街道茅天新村的田间地头,他们挽起裤腿、扎进水田,和村民们一起运苗、插秧,绿油油的秧苗在水田铺展,土黄色的水田披上绿色“新装”,用劳动和汗水助力当地乡村振兴。

株洲晚报融媒体中心记者/伍靖雯 通讯员/鲁霁颖 摄影报道



▲7月15日上午,渌口区淦田镇淦田社区会议室,由湖南工业大学计算机学院、电气与信息工程学院的大学生组成的“三下乡”基层服务实践团,正手把手指导孩子们拼装飞机、摩天轮等模型。在华石村,大学生志愿者们跟随村民来到田间,学习马蹄的种植方法,大家挽起裤腿,弯腰劳作,干劲十足。

据了解,一周时间里,该校40余名大学生将立足淦田镇的基本情况,结合当地的教育资源、文化传统、特色农产品,开展学习辅导、科技教育、“五防”知识宣讲等志愿服务,用心关爱留守儿童和老人,以实际行动助力乡村振兴。

株洲晚报融媒体中心记者/邹怡敏 通讯员/张仪 摄影报道

## 92岁老人中暑晕倒,众人紧急救助

**本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨如 通讯员/刘佳妮)** “你好,这位老人好像中暑了,走路摇摇晃晃的,后来倒在路边,你们快帮忙联系一下他的家人!”7月15日上午,一位热心人将老人送到了附近的社区。

只见老人脸色苍白,额头冒着豆大的汗珠,身体不停地颤抖。石峰区响石岭街道响石岭社区党委书记、网格员黄宇和网格员,赶紧搀扶着老人坐在沙发上休息,然后拨打急救电话。

“大爷,您感觉怎么样?现在哪里不舒服?”见老人情况不妙,社区工作人员迅速将他衣服散开,采用刮痧的方法缓解中暑症状,

老人情况逐渐好转,脸色渐渐恢复了红润。老人姓唐,今年92岁,是响石岭社区居民,网格员连忙联系其家属,告知唐老情况。

几分钟后,救护车来到了社区,大家与医护人员合力将老人抬上担架。经过医生的治疗,唐老目前身体状况良好。“真的很感谢你们!如果不是你们及时伸出援手,后果不堪设想。”老人的家属感激地说。

网格员小,事关家家户户。响石岭社区将继续高效发挥网格治理效能,充分发挥网格员在基层治理中的先锋模范作用,救助困难群众。



紧急救助。92岁老人中暑晕倒,响石岭社区工作人员们



美达影城(7月17日)

抓娃娃  
10:15 11:10 11:50 12:45 13:40 14:20 15:15 16:10 16:50 17:45 18:40 19:20 20:15 21:15 21:50 22:45  
默杀 10:30 11:20 12:45 13:35 14:20 15:00 15:50 16:30 17:15 18:05 18:45 19:30 20:20 21:05 21:45 22:35  
神偷奶爸4 10:00 11:50 13:40 15:30 17:20

19:10 21:00  
云中有一个小卖部 11:45  
龙卷风 10:05 12:20



芦淞区钟鼓岭七星潮流购物  
公园五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2024年7月16日)

福彩3D 2024188期 **9 5 6**  
双色球 2024081期 **01 06 12 17 23 25 04**  
排列3 24188期 **0 2 4**  
排列5 24188期 **0 2 4 4 3**  
7星彩 24081期 **2 7 4 8 2 5 1**